

с 27.

Барбру Стрейзанд облили водкой за шутки о Джордже Буше «Заткните эту старую...»

КИРИЛЛ ЗУБКОВ

Знаменитая певица Барбра Стрейзанд, дававшая в понедельник концерт в городке Санрайз, штат Флорида, подверглась нападению одного из зрителей. Из зала в нее швырнули «пластиковый стаканчик с некой жидкостью», оказавшейся в результате экспертизы водкой со льдом.

Это уже третий случай нападения на Стрейзанд со времени начала ее концертного тура по 20 городам США. Зрители порывались избить певицу на концерте в Филадельфии и во время выступления в Нью-Йорке, в «Медисонсквер-гарден».

Причиной столь бурной реакции стал не голос Стрейзанд (певица не выступала с концертами уже 12 лет), а некоторые моменты концерта, в котором зрители усмотрели оскорбление президента США Джорджа Буша.

В роли конференсье выступал пародист Стив Бриджес, популярный в США именно благодаря своему умению имитировать президента. Сложно оценивать качество его острот, не будучи в курсе американского политического контекста. В частности, пародист выразил обеспокоенность ростом внешнего долга США и поделился от имени Буша «блестящей идеей — продать Канаду русской мафии и поправить наши финансовые дела».

После следующего номера сценический Буш предложил Барбре Стрейзанд спеть дуэтом. «Как насчет песни «Enough is Enough»?» — поинтересовалась певица. В названии («Хватит так хватить») можно при желании усмотреть аллюзию на подходящий к концу президентский срок Джорджа Буша. Именно на этом месте у одного из зрителей лопнуло терпение. С криком: «Заткните эту старую б...!» (Стрейзанд в этом году исполнилось 64 года. — «Газета») пламенный республиканец швырнул на сцену стакан с водкой.



А МЕЖДУ ТЕМ БАРБРА СТРЕЙЗАНД ДУМАЛА, ЧТО ОНА «ВЛЮБЛЕННАЯ ЖЕНЩИНА»...

Охрана вывела хулигана из зала. Барбра высказала в его адрес, как свидетельствует протокол, «серию оскорбительных выражений, которые невозможно процитировать

по цензурным соображениям». Выражения, судя по всему, были действительно нецензурными: ни один таблоид не решился процитировать ее слова.

Импресарио певицы Мартин Эрлихман созвал специальную пресс-конференцию, на которой объявил, что Стрейзанд не собирается подавать на хулигана в суд.

«У нас свободная страна, каждый имеет право выражать свое мнение», — процитировал Эрлихман слова певицы. Журналисты задали импесарию прямой вопрос: не является ли нынешний тур звезды предвыборной акцией, направленной на дискредитацию Джорджа Буша в преддверии предстоящих 7 ноября выборов в конгресс. «Ни в коем случае», — ответил Эрлихман. — Пародист Стив Бриджес — убежденный республиканец, он никогда не стал бы участвовать в демократическом туре».

Сама же Барбра Стрейзанд известна своей активной политической позицией: она является стойкой сторонницей Демократической партии и противницей Джорджа Буша. Во время президентских выборов 2004 года Стрейзанд активно выступала на стороне кандидата от демократов сенатора Джона Керри, входила в его избирательный штаб и агитировала за демократов в предвыборных роликах.

Нынешний ее тур, заверил Эрлихман, никакого отношения к предвыборной кампании не имеет. Более того, импесарию сообщил, что из программы предстоящих концертов номера с «Джорджем Бушем» будут исключены. «Эти скетчи уже так подробно описаны прессой, что пропал эффект неожиданности», — объяснил он свое решение. — Зрители больше не смеются, увидев на сцене Джорджа Буша».

Вчера Мартину Эрлихману пришлось дезавуировать свое заявление. «Барбра Стрейзанд приняла решение — номера с «президентом» в программе останутся, — сообщил импесарию. — Сценарий будет лишь слегка отредактирован: сокращены некоторые реплики пародиста, которые могут показаться зрителям оскорбительными».

Следующий концерт певицы в рамках тура был намечен на сегодня. Однако администрация зала в Атланте (штат Джорджия) отказалась от него, опасаясь очередных инцидентов. Новое расписание концертов уточняется. ГАЗЕТА